



## **Исполняющий обязанности руководителя следственного управления принял участие в памятных мероприятиях, посвященных 81-й годовщине Победы в Сталинградской битве**



Сталинградская битва – одно из важнейших сражений в истории Великой Отечественной войны, переломившее её ход в пользу советских войск. Кровавопролитная Сталинградская битва, начавшись 17 июля 1942 года, продолжалась 200 дней и ночей. Наша армия самоотверженно сражалась и победила, несмотря на превосходство противника в силах.

Сегодня исполняющий обязанности руководителя следственного управления Игнатенков В.В. и сотрудники аппарата следственного управления приняли участие в памятных мероприятиях, посвященных 81-й годовщине Победы советских войск в Сталинградской битве, почтив память павших в бою солдат и мирных жителей, погибших от фашистского режима, минутой молчания и возложив цветы к Монументу воинской и трудовой славы.



Слава их вечна, память о них священна!

## Изображения



02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1858109>